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Niet-erkende jeugdverblijven  -  Ondersteuning (2)

Via de coronamaatregelen werd ondersteuning toegezegd voor jeugdverblijfplaatsen. 
Tijdens de commissievergadering Jeugd, Sport en Media van 9 april 2020 vroeg ik de 
minister of deze ondersteuning zou gelden voor zowel erkende als niet-erkende 
verblijfplaatsen. Dit is vooral van belang voor jeugdorganisaties die boekten bij een niet-
erkende verblijfplaats. Dat heeft immers een invloed op hoe gemakkelijk het voorschot al 
dan niet wordt terugbetaald. De minister antwoordde echter dat de erkenning enkel geldt 
voor erkende verblijfplaatsen.

Op 10 april 2020 stelde ik een bijkomende schriftelijke vraag (nr. 111), waaruit bleek dat 
er eind 2019 79 niet-erkende verblijfscentra waren. Op mijn vraag naar een tussenkomst 
voor jeugdorganisaties die hun voorschot niet terugkrijgen wegens een annulering in het 
kader van de coronacrisis, antwoordde de minister het volgende: “Naast de 
overheidssteun die vanuit Toerisme Vlaanderen rechtstreeks naar de erkende 
jeugdverblijfcentra zal gaan, onderzoekt de Vlaamse overheid hoe ze de getroffen 
jeugdorganisaties die hun voorschot niet terugbetaald kregen wegens annulering in het 
kader van de coronacrisis, kan bijstaan.”

1. Wat was het resultaat van het onderzoek dat de minister beloofde om na te gaan hoe 
men de getroffen jeugdorganisaties die hun voorschot niet terugbetaald kregen 
wegens annulering in het kader van de coronacrisis, kan bijstaan?

2. Hoeveel jeugdorganisaties die bij niet-erkende verblijfscentra boekten dienden te 
annuleren? Hoeveel van hen vroegen een tussenkomst? Op welke manier werd aan 
hun vraag tegemoetgekomen?
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1. In eerste instantie verwijs ik naar middelen die in het kader van het Noodfonds met het 
oog op de financieringsbehoefte van de jeugdorganisaties. Zij kunnen daarnaast beroep 
doen op de middelen die de lokale besturen ook ontvingen in het kader van het Vlaamse 
noodfonds corona. (87,3 miljoen €) 

Tenslotte kunnen verenigingen die problemen hebben met het terugbetaald krijgen van 
hun voorschot voor eventuele bemiddeling terecht bij hun gemeentebestuur. Ook het 
Centrum voor Jeugdtoerisme, gesubsidieerd als ondersteuningsstructuur, kan een 
bemiddelende rol spelen.

2. Van de niet-erkende jeugdverblijfcentra worden geen gegevens opgevraagd. Er is 
bijgevolg geen zicht op hoeveel jeugdorganisaties bij deze dienden te annuleren, noch 
op het aantal gevraagde tussenkomsten. 


